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ATA DA DÉCIMA SEGT]NDA SESSÍO ORDINÁRIA DO SEGTINDO
PERÍODO LEGISI.ATIVO DA CAMARA MTTNICIPAL DE
PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS WNTE E CINCO (2il DIAS DO
MÊS DENOVEMBRO DOANO DE DOISMILEWNTE E DOIS (zozz).

PRESIDENTE: Vereador Múrcio José Pereira de Oliueira
10 SECRETÁRIO : Veresdor Josê Edson de Poriaa
za SECRETÁRIA : Vereadora Morria Auxiliadora B. Lucena Sú

Aos Vinte e ünco (2fl dias do mês de nouembro do Ano de Dois Mil e
Vinte e Dois (zozz), às dezessete (ry:oo) horas, na Sala das,Sessões
Plendrio Vereqdor Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder
Legislatiuo Municipal, situado à Rua Dqmião Monteiro de Sousa,
número quatorze (t4), centro. Compareceram os Senhores (a)
Vereadores (a): ANTONIO ,4SSIS HOLANDA F&EITAS, UBIRACI
FENNN/8'I, GOMES, JOSÉ ADALBERTO ÀrLWES RÊGO, CÍCERO
ADALBERTO MARQUES VI.{NA, JOSÉ EDSON DE PAIVA, AFRÂNIO
GURGEL DE LUCENA, MARIA AT]XILIADORA BESEKRA LUCENA SÁ.
Hauendo número legal, o Senhor Presidente declarou qberta a
Sessõo, registrou e agradeceu a presença do Senhor Alciuan Paulino,
suplente de Vereador. Seguidamente jrtstificou a ausência do colega
Vereador Paulo Andreaso, continuando pediu a dispensa da leifitra da
Ata da Sassõo realizada em t7.77.2o22, quefoi aceito. No Exoediente
do Di Constou da leiturq da meraagem ao PL no- ozg/zozz.
Portalegre/KN, 21 de nouembro de zozz. José Augusto de Freitos RêEo
- Prefeito Municipal. No Grainde Exoediente: O Senhor
Presídente falou temos ot Projeto de Lei do Executiuo para ser
entregue aos Senhores Vereadores e encaminhados para as comtssões
competentes. Na continuidade fez a leitu
Portalegre/RN, zt denoumtbro de zozz. José

to nicipal. Seguidamente o Senhor

ra PL no. ozx/zozz.
e"grrsto de Frã Rêgo -.,\Pí"*idort"/olou teíroÀ \\I

Damião Monteiro de Sousa, l4 - Centro - PortalegÍe - CEP: 59.E10-000

--.,

g
Fone/fax (

CNPJ: 12.993.564i0001-51 E-mail :

@ft" z@



CAMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE

"Palácio Ver. Maria de Fátima L.rcena" 02
ot Projeto de Lei do Legislaüuo para ser entregue aos Senhores
Vereadores e encamtnhados para as comissões competentes. Na
mntinuidade fez a leitura PL no. oos/zozz. Portalegre/KN, z4 de
nouembro de zozz. Márcio José Pereira de Oliueira - Vereador qutor
da proposição. Dando Continuidade aos trabalhos o Senhor
Presídente falou temos ot Requerimento do Vereador Afrânio Lucena
poro ser entregue aos SenhoresVereadores e apresmtado, continuando
solicitou ao Vereador Afrônio Lucena para fazer a leifira do mesmo
Requerimento no. ooa/zozz - Portalegre/KN, z4 de novembro de
zozz. Professor Afrânio Gurgel de Lucena - Vereador/Vice-Presidente.
Seguidamente o Senhor Presidente falou temos oz Projetos de Lei do
Executiuo parq serem discatidos e uotados, continuando falou temos a
leitura do Parecer das Comissões de l*gislação, Justiça e Reda$o
Final, Comissão de Finanças e Orçamento ao PL no. ozt/zozz e
solicitou ao membro e Relator nas Comissões Ántónio Ássis para fazer a
leitura. REIINTÃ0 DA COMISSÃO LEGTSLAçÃO, ,lUSttça n
REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE FINANÇAS E
ORÇAMENTO. PROCE,S,SO: E.oz6/zozz. INIERESSADO:
PODER EXECUTVO MUNICIPAL DE PTORTALEGRB/RN. Sala
das Comissões, 27 de nouembro de zozz. Afrânio Gurgel de Lucena -
Presidente da Comissão de Legislação, Jttstiça e Redação Final, José
Adalberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente, José Edson de Paiua -
Membro, Maria Atxiltadora Beserra Lucena Sá - Presidente da
Comissão de Finanças e Orçamento, Cícero Adalberto Marques Viana -
Vice-Presidente, Antônio Assis de Holanda Freitas - Membro e Relstor.
Seguindo com eos trabqlhos o Senhor Presidente falou temos a
leitura da Emenda Modificatiua no. oo7/2o22 ao PL no ozt/zozz e
solicitou ao Vice-Prestdente da Comissão Adalberto Rêgo para fazer a
leitura Etnend.a Modifico,üua no. ootlzozz. Afrânio Gurgel de
Lucena - Presidmte da. Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, José Adalberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente, José Edson de
Paiua - Membro. Continuando com os trabalhos o Senhor hesidente
colocou a Emenda Modificatiua no. oot/zozz juntamente com o Proje

Lei no ozz em dlscussoo. Houueuma explanação do
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Afrânio Lucena dobre o PL no. o21/2o22. Continuando com os
trabalhos o Senhor Presidente colocou o Projeto de l,eino. ozt/zozz
juntamente com a Emenda Modificatiua no oot/zozz em uotação.
Proieto de Irí no. oztlzozz - Dispõe sobre a reestr-utura@o do
Sistema Municipal de Cultura de Portalegre - SMCP, seus princípios,
objetiuos, organização, gestão, componmtes,financiammto e dá outrqs
prouidências. Portalegre/RN, z5 de outubro de zozz. José Augusto de
Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Seguidamente o Senhor hesidente

falou ternos a leitura do parecer da Comissões de Legislação, Jusüça e
Reda$o Final, Comissão de Finanças e Orçamento ao PLno. o24/2o22
e solicitou ao Vice-Presidente e Relstor nas Comissões Adalberto Viana
para fazer a leitura. REUNIÃO DA coMISSÁo LEGISIAÇÃo,
JUSTrÇA E REDAçÃO FINAL E COMTSSÃO DE Fnf.áNÇtS E
ORÇAMENTIO. PROCESS;O: E.ozg/zozz. INTERESSADO:
PTODER FXBCLTUVO MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN, Sala
das Comissões, 27 de nouembro de zozz. Afrânio Gurgel de Lucena -
Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redaçdo Final, José
Adalberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente, José Edson de Paiua -
Membro, Maria Auxiliadora Beserra Lucma Sá - Presidente da
Comissd.o de Finanças e Orçamento, ücero Adalberto Marques Viana -
Vice-Presidente e Relator, Antônio Assis de Holanda Freitas - Membro.
Continuando com os trqbalhos o Senhor Presidente colocou o PL no.
oz4/zozz em discussão. Houue uma atplanaSo do Presidente Môrcio
José, sobre o PL no. oz4/zozz. Seguidamente o Senhor hesidente
colocou o Projeto de Leino. o24/2o22 ernuotação. Proieto de Lei no.
ozz/zozz - Autoriza o Poder Executiuo o. abrir C:rédito Adicional
especial no ualor de R$ tZg+.ooo,oo(um milhão setecentos e nouenta e
quatt'o mil reais) e dô. outras prouidàrcias. Portalegre/RN, rc de
nouembro de zozz. José Augusto de Freitas Rêgo. PreÍeito Municipal.
Seguidamente o Senhor Presidente falou temos ot Requerimento
pora ser discutido e uotado, seguidamente colocou o Requerimento no.
oo4/zozz em discassõ.o. Houue uma
Afrânio Lucene, Adalberto Rêgo, Maria

José. Dando contin

dr'scussõo entre os Vereqdores n I
Auxiliadora, Adalberto viana d 1!l

uidade aos trqbalhos o §enhor YN
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hesidente colocou em uota$o. Requqimento no. ooa/zozz -
Requeiro a reimplantação da modqlidqde ensino Educação de Joueru e
Adultos - EIA dos anos iniciais (to ao So) anos dos finais (60 ao go) do
Ensino Fundamantal, no nffno noturno. Portalegre/RN, 24 de
nouembro de 2022. Professor Afrânío Gurgel de Lucena
Vereador/Vice-Presidente. Logo em seguida o Senhor Presidente
facultou a palaura aos Senhores Vereadores. Usqndo a palaura o
Vereqdor Adalberto Vians saudou a todos os colegas Vereadores e
demais presentesfalou gostaria aqui de parabenizar a gestão municipal
juntammte com os secretôrios pela arborbação da Praça Central
Vicente do Rêgo Filho que estdfrcando muito bonita sabemos que nossa
praça a muito tempo está desprouida de plantas e agora nós estamos
uendo aí que estô. nouamente sendo arborizada e ficando muito bela, um
símbolo de uma praça são as plantas, sâo as áraores sem as áruores s
praça não é praça. Usando a palaura o Vqeador Afrãnio Lucena
saudou a todos os colegas Vereadores e demais presentesfalou primeiro
agradecer o apoio de todos pela üotação do Requerimento e dizer que é
de suma importância quando todos peraam em conjunto e trabalha
pelo bem do município muito obrigado, e em segundo quero fazer uma
obseruaçõ.o um alerta que hoje eu passei tndo trabalhar lô na escola
Municipal Alfredo Siluério e obseruei que jâ. estão fazendo uma diuisória
para ofinal do calçamento ali na esquina de Cassiano e eu qchei muito
alto o meio fio que estõ.o colocando, Verea.dor Adalberto Rêgo, peço a
uossa excelência ou a qualquer dos demais Vereadores que üuer ocesso
ao pessoal lá, que ueja como é que uai ficar aquilo ali que se não uai
fi.car uma rampa de DEUS nos acuda, se for naquela altura uocê
quando retornar do sítio pode ser um risco muito grande, eu gostana
que uossa excelência. conuerse com alguém e pergunte se uaificar assim
ou se uai ter um rebaixamento tipo rampa de acesso não sei se
obseruaram, então eu achei que pode leuar um perigo e ali é um canto
de recorrentes acidentes, muitos acidentes naquele local, outro ponto
que eu gostaria de aqui falar foi do euento que houue na escola Alfredo
Siluério no dia 25.11 que foi tintlar do Primeiro Sarau Literârio

la o Siluério que teue o tema Bocq de Noite Chã d,
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Poesia e Outras Delícias foi um trabalho em conjunto os professores e
qlunos que saiu o resultado muito bom, um resultado que chamou a
atenção, o prôprio horário que chamaua Boca de Noite foi uma
participaçdo muito grande da comunidade, as mã.es, os pais, pessoas da
cidade que foram assistrr, a presença da secretária de tuismo Alcely
Costa, do secretôrio da educa$o Doutor Josinaldo que Íoi ex-aluno da
escola, que ia daqui da síüo estudar no Alfredo Siluério, ele quase estaua
trauado Iá com o euento relembrando, Ciríus esteue e tantas outras
pessoes da escola, mqis uma uez a. sinq. da educação foi o som nós
sofremos a anos e anos e continua o som da educação não serue não
presta é um problema, não sei o que acontece com isso mais um dia
uamos resoluer, mais foi um eüento muito bonito onde üuemos uma
duração de muitos dias, saíram coisas lâ interessantes inclusiue
praticamente dois liuros saíram ld, um da apresentação que eu fiz no
percurso de apresentação literária dos alunos quefoi desde a Caftq de
Pero Vaz de caminha até Pós Modernidade fiz recital no gogo poro. os
meninos não perder o pramo e também o trabalho feito dos outros
alunos que renderam um liuro sobre Plantas medicinais, então a escola
pode, a escola funcions, e escola é uiua e merece os parabéns e
parabéns a diretora Adrianq Rêgo, Silando que estiueram sempre a
frente e com disponibilidadefoi muito interessante o momento lá. e uma
penq. que sentiram falta dos Vereadores, mandamos o conuite sim da
escola, mais com certezo teremos oul:ros. Usando a palaura o Senhor
hesidente falou quero aqui justificar minha ausência no euento,
inchtsiue eu recebi o conuite mais diqnte do meu acidente infelinnente
passei a semana trancado dentro de casa, eu queria aqui também
parabenizar os Corcelheiros Tutelares pelo euento, pelo trabalho que
desenuolueu essa semanatnclusiue, hoje teue um euento no auditório do
centro administrqüuo e também recebi o conuite mais infelinnente não
ttue como comparecer mais fica aqui meus agradecimento e minho.
justificatiua como falei pctro os meninos, Breno falei que não podia
compcüecer hoje é o dia internacional do doador de sangue, dia z5.t
quero aqui parabenbar a todos os doadores pelo nosso dia que tamb
sou.doador ui coleg as Vereadores, coleg a Vereador
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Viana relatar o assunto nosso da úlüma sessõo sobre as barracas, sobre
os meninos das barrqcas ali no centro da nossa cidade que q gente
debateu aqui e essa semana eu recebi uôrias meÍÉagers e ligações que a
prefeitura mcaminhou umfiscal pedindo a retirada, que eles soísse do
local e aqui fica mais uma uez o nosso apelo, nosso pedido para que
uisse a possibilidade de não mqcer com aquele pessoal das banracos,
inclusiue eu liguei para o fiscal que é a pessoa de Luciano e ele
realmente confirmou quefoiapedido do Poder Execuüuo, e eunão pude
fozer uisita nem ne prefeirura e nem no,s barracas e na. uerdade é um
apelo e até porque alguns fizeram compros parafazer seu comercio ló.
uender e seforem se deslocarem para o mercado público eles uão ter
prejuízo. Usando a palaura o Vereador Adslberto Rêgo saudou a
fodos os colegas Vereadores e demais presentes falou deue ser úrs
pessoas que estão botando ali na praça onde estão fazendo a
ornamentação do Natal, então durante o Natql não podemficar ali com
as barracas, deue ser esta situação. Usando nouamente a palaura o
Senhor Presidente falou inclusiue colega uossa excelência pode até se
informar, pediram para ir para dentro do mercado público e o. gente
sugere como falei sessõo possa da que coloque ali naquela rua da laterql
da Casa, Câmara e Cadeia não na principal jó. que estão ornamentado
pcffa o Natal, diante da reiuindicação deles a gente nõ.o pode deixar de
reiuindicar, debater até porque somos representantes do pouo e
estamos aqui para isso e que uenha haja bom senso para que essa
pessoes não sejam prejudicados inclusiue hoje eu dei entrada nesta casa
um projeto, está nas Comissões em relação que ossegure o direito
desscs pessoas como também em festas que esteja no calendário do
município que estás pessoas também não uenha pagar toxos para
colocar suas bar, aces, cspessoas que eumim direciono são as pessoas
de nossa cidade, a gente espera que seja resoluido de uma forrna que
não uenha prejudicar ninguém. Na Ordem do Dio: Constou dos
mesmos, Projeto de Lei no. ozt/zozz juntamente com a Emenda
Modificattua no. oot/zozz, Projeto de Lei no. oz4/zozz do Exeantiuo
Municipal, Requerimento no. oo4/zozz, do Vereador Afrânio Gurgel

o entados submetidos a prime ira e únicq discussõo
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uotaçõ.o, esses foram uotados separadamente e aprouados por
unanimidade de todos dos Senhores Vereadores presente. Nqdq mais
hauendo a relatar o Senhor Presidente agradecan a presença dos
Senhores Vereadores,funcionários da Cosa demais presentes e declarou
encerrada a presmte Sessõo que para constar laurou-se a presente ata
que depois de lida e aprouada segue abaixo assinada por todos os
Senhores(as) Vereadores(as) presentes. Portalegre-KN, z5 de nouembro
de zozz. Eu Josê Edson de Poiiua - Primeiro Secretârio da Mesa que
amandeiassinoesubscreuo-milrt / \\ CY. n lJ
José Ed.sonde pcrua-\)-o-J.t- f*1./rr-=--+f,.-----U-"Qrr"-! lr.==-------- -----
Primeiro Secretário dq Mesa

JL,,,^J-; ÊuL"lr",**Márcio José Pereira de Oliueira
Presidmte

Afrânio GurgeldeLucen
Vice-Presidente

Maria Auxitiador B. Luceno Sa- - - -l-
Segunda Secretária

Cícero Adalberto Marques Vian
Vereador

Antônio Assis de Holanda Frei
Vereador

Jo sé Adqlberto Nunes Rêg o----- ---
Vereador

Ubiraci Ferreira
Vereqdor
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Portalegre(RN) z5 de nouembro de zozz.
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